

內容	照片	
		
107年9月25	<p>戴副典獄長致詞勉勵同學</p>	<p>本監於107年9月25日上午10時30分辦理「科學實證戒毒班第1期結訓暨第2期開訓典禮」，邀請嘉義市真如禪寺釋了空無雲方丈、雲林縣家庭教育中心鄭德義主任及科學實證戒毒班授課老師參與，典禮一開始由林慧婷社工師針對科學實證第1期進行成效簡報，分享學員學習成效並感謝授課老師的用心付出。</p>
日辦理「科學		<p>戴明璋副典獄長致詞表示，為推動政府「新世代反毒策略行動綱領」以及矯正署「科學實證之毒品犯處遇模式」，本監開辦科學實證戒毒班，以美國國家藥物濫用研究所（NIDA）提出的13項治療原則，規劃7大面向課程，並與雲林縣衛政、勞政、社政單位處遇形成4方連結，聯手為1個目標-終身離毒而努力，科學實證戒毒班第1期學員在授課老師付出及關懷下順利結業，戴副典獄長頒發結業證書，並勉勵同學持續維持戒毒信心，出監後懂得尋求資源，不再受毒品束縛。</p>
實證戒毒班第	<p>戴副典獄長頒發科學實證戒毒班第1期結業證書</p>	<p>科學實證戒毒班第1期學員亦代表分享學習心路歷程，深刻描繪課程學習心得及感謝專業師資的辛勞付出，典禮最後在科學實證戒毒班第1、2期學員互相加油打氣及貴賓、師長勉勵下，順利於上午11時10分圓滿完成。</p>
1期結訓暨第2	<p>司法部矯正署雲林監獄科學實證戒毒班第1期結訓暨第2期開</p>	
期開訓典禮」		
	<p>科學實證戒毒班第1期學員代表致謝詞</p>	
	<p>務部矯正署雲林監獄科學實證戒毒班第1期結訓暨第2期開</p>	
		
	<p>副典獄長、貴賓、授課老師一同為科學實證戒毒班第2期學員加油</p>	